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Evaluate the activities of the first day at the American College

18 respuestas

Evaluate the visit to the Rila Monastery
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Evaluate the visit to the Rila National Park Visitor Center

18 respuestas

Evaluate the activity of awareness of the Environment with the taking of

photos by groups

18 respuestas
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Evaluate the visit to the Rozhen Monastery, and Natural Monument of

the Pyramids of Melnik

18 respuestas

Evaluate the activities in the Spanish Bilingual School of Veliko

18 respuestas
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Evaluate the activities of the last day at the American College

18 respuestas

What aspect of the mobility did you like the most (choose one or more)

18 respuestas
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Global evaluation  of the mobility

18 respuestas
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Is there something to be improved ?

18 respuestas

Everything was perfect

More time in order to do more things

Me hubiera gustado haber tenido una mayor relación con los demás compañeros del eramus,
pero no se veían dispuestos a ello.

No it was perfect

no

Everything was okay.

first day

Everything was perfect

Everything was more than perfect

The organization of the activities, the travelling part and the destinations chosen.

I can't think of anything

No

Organization

All very good, any to improved.



Less hours traveling by bus and less changes at the middle of activities

Everything was great!!

Less hours travelling by bus

Great work!!
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